

JAVNA PREDŠKOLSKA USTANOVA "BAMBI"

Broj: 01-107

Tivat, 03.03.2016.god.

SKUPŠTINI OPŠTINE - TIVAT

N/R G-đi Ani Matijević

INFORMACIJA O STANJU PREDŠKOLSKOG VASPITANJA I OBRAZOVANJA NA PODRUČJU OPŠTINE TIVAT

Predškolsko vaspitanje i obrazovanje na području Opštine Tivat obavlja se u tri vaspitne jedinice: Tivat, Donja Lastva i Radovići.

Školske 2015/2016. god. upisano je 678-toro predškolske djece.

Sva prijavljena djeca na upisu su primljena i raspoređena u 21 vaspitnu grupu, od čega: 7 jaslinoh uzrasta od 1 – 3 god. života i 14 vaspitnih grupa od 3 – 6 godina života.

Centralni vrtić u gradu vaspitno-obrazovni rad obavlja u vrlo dobrim uslovima, naravno zbog novog i prostranog objekta, u čijem okrilju je upisano 466-toro mališana, raspoređeno u 4 jaslene i 9 vrtićkih vaspitno-obrazovnih grupa. Protekle školske godine otklonili smo neke manjkavosti koje su nam bile smetnja za optimalno funkcionisanje.

1. Riješili smo uspješno kanalizacioni sistem otpadnih voda, sistema za hlađenje koje nijesu tehnički bile dobro riješene pa je dolazilo do preliivanja, curenja natapanje gipsanih ploča koje su se na taj način raspadale.

Cijena tog rješenja bila je oko 2.500,00 eura koje smo izdvojili iz sopstvenih sredstava.

2. Opremljene su kuhinje u Tivtu i Donjoj Lastvi po "HASAP" projektu.
3. Opremlili jaslene grupe novim igrovnim materijalom.
4. Izvršili popravke vodoinstalaterskog tipa sanitarnih čvorova.
5. Zaštitili određene visinske djelove čvrstom mrežom zbog bezbjednosti djece.
6. Nabavili garderobne ormare za odlaganje odjeće i obuće svih zaposlenih.
7. Nabavili stotinjak knjiga, stručne literature i slikovnice za književne centre interesovanja, vrtićkih grupa.
8. Krećenje jaslenog dijela i mlađih jaslinoh grupa.

U ime organizacije Crvenog krsta Tivat g-din Duško Božović donirao je vrtiću materijal za higijenu i igrovni materijal u iznosu od 800,00 eura.

Vaspitna jedinica u Donjoj Lastvi broji 183-oje upisane predškolske djece, raspoređenih u 6 vaspitno-obrazovnih grupa: 2 jaslične i 4 vrtićkog uzrasta djece.

1. Zamijenjeni su drveni prozori i balkonska vrata – eloksir bravarijom u dvije vaspitne grupe, a planirano da uradimo isto i sa ulazom u jasleni dio.
2. Okrečene su sve zidne i plafonske površine.
3. Odrađena je opravka na instalaciji parnog grijanja u vrtićkom dijelu kao i opravka električnih instalacija u vešeraju i jasličnom dijelu.

U toku je ugradnja aparata za bakteriološku i bez teških metala čistu vodu za piće.

4. Nabavili smo 3 etisona u vrtićkim vaspitnim grupama.

Planirano je da se u budućem periodu nabave novi plakari – ormari za smještaj drvenih krevetića u 4 vaspitne grupe vrtića, zatim preslaganje i zamjena parketnih površina u tri vaspitne grupe, zamjena noseće grede na krovnoj konstrukciji.

Vaspitna jedinica u Radovićima ima 30 djece, jedna grupa uzrasta od 4 do 6 godina.

Dograđena je prostorija od 84 m² donacijom DOO “Luštica Development” i 7.000,00 eura dobijena sredstva od Ministarstva prosvjete. Nabavljeni su stolovi, stolice, etison i zavjese za novi prostor koji značajno poboljšava uslove rada u toj vaspitnoj jedinici.

Organizovano je učenje engleskog jezika, plesna škola takođe prvi put od ove školske godine, na insistiranje roditelja na opštem roditeljskom sastanku u oktobru 2015.god.

Povećavamo prostor za kuhinjski dio koji je bio do sada vrlo skučen, novi sanitarni čvor poboljšava i higijenske uslove. Izvršena je rekonstrukcija starog sanitarnog čvora i električne instalacije su zamijenjene novim.

Provedena je i anketa roditelja za upis mlađe djece od tri godine – prijavljeno je samo dvoje djece od 2 godine starosti.

Možda u nekoj skorijoj budućnosti, ako bude potrebe roditelja, da se razmišlja i o dogradnji prostora za jaslični uzrast djece od 1 – 2 god. života.

Planirano je da ogradimo dvorišni prostor koji bismo opremili spravama za dječje igralište od sredstava koje će opredijeliti Ministarstvo prosvjete.

Zaposleno je 70 radnika, od čega 46 stručnih radnika koji na uspješan način izvode i realizuju vaspitno-obrazovni proces.

Za vaspitače i stručne saradnike organizovana su u Ustanovi dva seminara: Razvoj kritičkog mišljenja kod djece i rano prepoznavanje djece sa smetnjama u razvoju vida i tjelesnih smetnji (inkluzija), u trajanju od 4 dana po 8 sati.

Akcenat je na profesionalnom razvoju Ustanove i stalnom usavršavanju pedagoške teorije i prakse, sa težnjom za kvalitetnim obrazovanjem i vaspitanjem.

U vaspitno-obrazovni proces uključena su i djeca sa smetnjama u razvoju (njih 9-toro) kao i djeca korisnici MOP-a i djeca iz marginalizovanih populacionih grupa.

I ove školske godine uključeni smo u partnerstvo NVO "Pravi put" – Zdravi stilovi života, "Živimo zdravo, živimo zajedno", već treću godinu u kontinuitetu. Učestvujemo na sve likovne konkurse država iz okruženja i Evrope – Likovnim stvaralaštvom djece od 3 – 6 god.života.

Imamo jako dobru saradnju sa Lokalnom upravom, Ministarstvom prosvjete, Zavodom za školstvo i svim Ustanovama i preduzećima na području Opštine Tivat.

U saradnji sa Sindikalnom organizacijom Ustanove i Stambenom zadrugom podržavamo rješavanje stambenih potreba zaposlenih u vrtiću.

S poštovanjem,

Direktorica
Jasna Vujović